

月牙湖秦淮河咋都有个“黑水口”?

一下雨就浑浊不堪;环保部门:“黑水”是受污染的初期雨水,比污水还脏

昨天上午,家住月牙湖附近的唐先生给现代快报96060热线打来电话,称月牙湖紫金桥边的一处水闸正向湖里排放污水,“那些水全是黑色的,这不把月牙湖糟蹋了吗?”唐先生说。无独有偶,草场门桥附近的一处排水口,昨天早上也在向秦淮河内排放“黑水”。月牙湖和秦淮河都是南京市花大力气整治的水域,为何会有“黑水”排进去?昨天,现代快报记者前去探访。

现代快报见习记者 廖健伟 文/摄



排水口外的水面上,漂着不少垃圾

秦淮河、月牙湖,都有“黑水”流入

昨天上午,现代快报记者在草场门桥水木秦淮的广告牌下,看到了这个排水口。虽然已经停止排水,但周围三四平方米的水面上,仍然飘着大量的树叶和垃圾,水的颜色也发黑,还有轻微的臭味。附近居民冯大爷介绍,此处排水口已经存在了很长时间,一般只要下了雨,就会向外排“黑水”。

随后,记者来到月牙湖,在紫金桥北侧约100米处,找到了唐先生所说的水闸。走近这个名为“童子仓沟闸”的水闸,一股臭味扑鼻

而来。水闸蓄水池里,水面上漂浮着厚厚一层污物。这个水闸也是一到下雨天就往月牙湖里排水,据附近居民介绍,这边排出的水基本都是“黑水”。

“黑水”是哪儿来的?

鼓楼区环保局的工作人员查看了草场门桥边的这个排水口后表示,这是市政管网的雨水排水口,“应该是昨天下了雨,附近的泵站开闸放的雨水。”

市防汛办的工作人员告诉记者,童子仓沟闸是防汛设施,排出来的水肯定是雨水,“昨天下了雨,所以早上开闸放水也正常。”

初期雨水为何是“黑水”?

鼓楼区环保局的工作人员解释,降雨初期的雨水落到地面后,将大量的污染物带入下水管道,所以这部分雨水的污染比较严重,“我们曾经做过调研,发现‘初期雨水’甚至比污水还脏。”

现代快报记者从市防汛办了解到,在完成雨污分流的地区,雨水是直接排到河流湖泊中的。对此,住建委环境建设处的工作人员承认,目前的雨污分流工程确实没有设计针对“初期雨水”的处理装置。不过,他也表示,“随着工程的推进,这个问题肯定会解决。”

我要年轻5岁,我要年轻10岁,我要年轻15岁……

祛眼袋、祛斑随便挑 减龄“超市”口碑爆棚

很多饱受眼袋或色斑困扰的女性,肯定没有尝试过这样的美容方式:像超市般明码标价,都是一口价包祛眼袋、色斑,直到干净为止,不多收1分钱;像超市般便捷,想祛眼袋、色斑随便挑,做完就走,不影响任何工作生活;像超市般有完善售后服务,无效退款……如今这一切在思肤尔都得到了实现,口碑颇佳。

爱“超市”效果有保证

就像很多女性喜欢逛大超市不愿买路边摊一样,思肤尔祛眼袋、除色斑“超市”般的质量保证,成为了大家趋之若鹜的首要原因。

在南京鼓楼区上班的白女士说:“思肤尔的韩国眼袋冰雕术真不一样,没开刀也没激光,直接仪器碰触,眼袋脂肪就排出了,才做了3次,这眼袋就没了,这眼袋一消失,人还真显得年轻不少。”

逛“超市”价格很透明

女性喜欢逛超市,还有个原因,就是这里的价格都是明码标价,经得起比价的,这和思肤尔超市般的一口价包祛眼袋、色斑十分相近。

刘女士面对笔者走访,侃侃而谈:“前后去了2次思肤尔,就帮我祛斑去了。说880元就是880元,没多收1分钱。他们不搞体验,和超市一样明码标价,直到眼袋、色斑等祛干净为止,都是一个费用。”

信“超市”安全有保障

值得一提的是,很多眼袋、色斑女性,都不约而同地提到了思肤尔祛斑、祛眼袋的安全性,有种在超市放心购物的感觉。对此,思肤尔技术总监彭主任解释:“安全感来自两方面。一是不开刀、不激光、不麻醉的无创无痛的安全感受;二是祛眼袋、除色斑效果的持久性、防反弹。思肤尔使用的都是国际先进的顶尖主流技术,在安全性和防反弹方面是国际领先

的。”他介绍,比如韩国眼袋冰雕术,不开刀祛除眼袋脂肪,作用效果类似整形,却安全无副作用,而瑞士色斑疏通术,独具疏通皮下黑色素代谢通道的功能,不激光,避免反弹。

越美丽 悦生活

韩国眼袋冰雕术仅需1800元,瑞士色斑疏通术仅需880元,不搞体验,直到色斑、眼袋干净为止,绝不多收1分钱,轻松无忧享年轻!

咨询电话:52218642

开春特惠

老婆,快去减龄“超市”

色斑、眼袋一扫光

不开刀、不激光、不注射,一口价想祛就祛、立马年轻

全程签约
无效退款

原价: 4800元

疯抢 880元

瑞士色斑疏通术

疏通代谢 即刻下斑

色斑是黑色素长期沉积皮下导致,而面常见的激光“烧”斑、仪器“吸”斑、涂抹祛斑,仅单纯针对黑色素本身,即使暂时有一定效果,却忽略了皮下蕴藏的黑色素代谢通道,反弹率高且不下。

瑞士色斑疏通术,采用全球顶级祛斑认证技术,不激光不注射,快速清除皮肤内黑色素,还修复皮下黑色素代谢通道疏通功能,疏通黑色素代谢通道,即便日后内分泌失调,暴晒等诱因导致黑色素沉积,也能顺畅地代谢出体外,避免反弹。

原价: 4980元

尊享 1800元

韩国眼袋冰雕术

释放眶隔脂肪 眼袋去无踪

当眼睛眶隔再也兜不住长期淤积的脂肪时,便形成眼袋,眼睛肿胀、下垂,显老无神。普通治疗仅将眼袋脂肪推移至周围,最快两周就回流反弹了。整形开刀割除眼袋脂肪虽然快速彻底,但其术中术后留疤等风险实在难以控制。

韩国眼袋冰雕术,不开刀快速将眼袋脂肪通过眼角处毛细管排出,祛除眼袋脂肪一劳永逸,又避免了开刀风险,成为时下风靡全球的祛眼袋首选。

1

安全

不开刀,不激光,不注射,不麻醉。

2

快速

只需仪器轻轻碰触,效果立竿见影。

3

透明

超市般一口价祛眼袋、色斑,不搞体验,干净为止。

4

便捷

超市般方便快捷,即做即走,做后不红肿,不结痂,不脱皮,无需恢复期。

全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
拒绝体验 明码标价

山西路店 **52218642**

龙江店 **52212452**

上海路店 **52306496**

新街口国贸店 **58501958**